Wroctaw, dnia 10 sierpnia 2020r.

Zamawiajacy
Wojewodzki Szpital Specjalistyczny we Wroctawiu

Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

Zamawiajacy informuje, Zze na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z 29.01.2004 r. — Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej w skrocie ,,p.z.p.”, do
zamawiajacego zostaly wniesione przed uptywem polowy terminu sktadania ofert pytania:

1.

Prosimy o informacje w ile 16zek czyli maszyn do dializowania sg Panstwo
wyposazeni?

Je$li Wykonawca na kazdg zmiane ma dostarczy¢ max 14 osob to znaczy, ze podczas
6 zmian musi przewiez¢é 84 osoby. Kazda z tych oséb dializuje si¢ okoto 13 razy w
miesiacu, a to oznacza, ze laczna liczba wszystkich dializ wyniesie w skali miesiaca
okoto 1092 dializy. Prosimy zatem o informacj¢ na temat formularza cenowego (zal.
Nr 1.1). W formularzu cenowym widnieje informacja, ze Stacja obsluguje okoto 70
0s6b z Wroclawia i okoto 60 0séb z jego okolic, co razem daje 130 oséb a nie 84.
Prosze¢ zatem o informacje:

A. Czy liczba 130 to liczba wszystkich dializowanych pacjentow w Stacji Dializ, w
ktora zawieraja sig pacjenci jezdzacy na dialize sami?

B. Czy prawda jest, ze z liczby 130 osob tylko 84 jezdza na dializ¢ z Wykonawca a
reszta korzysta z wlasnego $rodka transportu?

Jesli potwierdzajg Panistwo informacjg, ze do przewiezienia na zabieg dializy na dzien
dzisiejszy sa tylko okolo 84 osoby to prosimy o zmiang wartoSci w zalaczniku 1.1
poniewaz doprowadzi to do skutecznej kalkulacji oferty. Przypominam, ze w ftej
chwili rzeczywiste dane o liczbie przewozonych pacjentéw posiada tylko obecny
wykonawca, co stawia go w niewymownie komfortowej sytuacji przy kalkulacji
oferty.

Aby nie bylo zadnych watpliwo$ci prosimy Zamawiajacego o zalaczenie aktualnego
grafiku/harmonogramu dializ. Prosimy o informacjg ile osob i z jakich miejscowosci
przewozeni sa pacjenci na poszczegélne zmiany. Te dane bardzo pomoga
wykonawcom do odpowiedniego skalkulowania oferty. Wedlug ustawy o RODO
prosimy tylko wykaz miejscowosci z jakich trzeba zabra¢ pacjentdw na poszczegolna
zmiang.

Czy istnieja sytuacje kiedy trzeba wnie$¢/znie$¢ pacjenta siedzacego na wozku
inwalidzkim na pietro do budynku bez windy i wymaga to obecnosci drugiego
pracownika oprocz kierowcy? Czy duzo jest takich przypadkow?



5. Czy Zamawiajacy poda przypuszczalng dat¢ podpisania umowy 1 rozpoczecia
$wiadczenia ustugi?

6. Czy Zamawiajacy poda informacje jaki przewoznik i za jaka stawke brutto wykonuje
obecnie przedmiotowg ushuge?

7. Prosimy rowniez o informacje jakiej wysoko$ci faktury za w/w usluge wystawit
aktualny wykonawca w ciagu ostatnich 3 miesigey.

8. Dlaczego Zamawiajacy w SIWZ rozdz. 11, pkt. 2.1 nie zada od Wykonawcéw licencji
na wykonywanie transportu drogowego os6b? Uwazamy, ze usluga transportu
pacjentow dializowanych to bardzo specyficzny projekt, a do takiego projektu
powinny przystapi¢ tylko profesjonalne firmy, co naszym zdaniem zwigkszy
konkurencyjnos¢ ofert.

9. Czy wykonawca do oferty powinien dotaczy¢ stale dowody rejestracyjne pojazdow
potwierdzajace norme emisji spalin? W opinii wykonawcy jest to niezbedne celem
udowodnienia prawdziwosci sktadanych oswiadczen.

10. Czy Wykonawca ma zapewni¢ transport dla 14 oséb dwoma pojazdami, w tym jeden
pojazd dodatkowo z miejscem dla osoby na wozku inwalidzkim?

11. Proszg¢ o doprecyzowanie ile punktow przyzna Zamawiajacy, Wykonawcy ktory
przedstawi 3 pojazdy, w tym 2 z norma Euro 6 oraz 1 z norma Euro 4 lub nizsza?

Zamawiajacy wyjasnia zgodnie z art. 38 ust. 2 p.z.p.:
1. Stacja dializ WSS wyposazona jest w 24 stanowiska dializacyjne.

2. Dane podane w formularzu cenowym sg danymi, ktére Zamawiajacy wskazuje do
kalkulacji ceny. Do kalkulacji nalezy przyja¢ 1300 dializ z rozkladem pacjentow 70
0s6b z Wroclawia i 60 o0sob z okolic Wroctawia. Dane zostaly opracowane na
podstawie analizy realizacji dotychczasowej umowy w tym zakresie.

3. Informuj¢, Zze ponizej wskazana zostala liczba pacjentow oraz lista ulic oraz nazwy
miejScowosci.

Dane dotycza aktualnie realizowanych przejazdéw. Nie uwzgledniono zabiegow
dodatkowych u pacjentdw, ktorzy dializ wymagaja z uwagi na stan zdrowia

A. poniedziatek, §roda, piatek, -1 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 7.00) - 13
oséb - Wroctaw- ulice: Daszynskiego, Studzienna, Kozanowska, Bajana,
Kamienskiego, Podwale, Rooswelta, Obornicka, Goérnicza, Komandorska,
Strzegomska, Zielinskiego, Mianowskiego.

B. poniedziatek, $roda, piatek, — 2 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 13.15) - 16
osOb: Wroctaw, ulice: Gagarina, Szkolna, Osobowicka, Kleczkowska, Sienkiewicza,
Canaletta, Scinawska, Kamienna, Trzebnicka, Kamienskiego, Czarnieckiego, Zaulek
Rogozinski, Redycka oraz z miejscowosci: Nadolice, Dobrzykowice, Chwatowice,

. poniedziatek, sroda, piatek, - 3 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 19.00) - 12
osob - Wroclaw, ulice: Broniewskiego, Obornicka, Dworcowa, Nowowiejska,



10.

Macedoniska, Poznanska, Kosciuszki, Bezpieczna, Zaulek Rogozinski oraz
migjscowosci: Marcinkowice, Kotowice, Siechnice.

4. wtorek, czwartek, sobota - 1 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 7.00) - 16
0s6b - Wroclaw- ulice: Nowowiejska, Sycowska, Strzeszowska, Kasztelanska,
Kraszewskiego, Petrozyckiego, Kasztelanska, Rydygiera, Poswigcka oraz
miejscowosci: Machnice, Otawa, Jelcz Laskowice, Trzebnica, Kielczow.

5 wtorek, czwartek, sobota 2 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 13.15) - 16
0sob: Wroclaw, ulice: Krzywoustego, Sopocka, Zeromskiego, Poleska, Rydygiera,
Kamienskiego, Kwasna, Kasztelanska, Gimnazjalna, Bazyliowa, Aleja Poprzeczna,
Redycka oraz miejscowosci: Siekierowice, Kielczéw, Oborniki, Lozina.

6. wtorek, czwartek, sobota 3 zmiana (przyjazd do WSS na godz. 19.00) - 12
0s6b: Wroctaw, ulice: Nowodworska, Dhugosza, Parnickiego, Wrébla, Kamienskiego,
Sezamkowa oraz miejscowosci: Katy Wroctawskie, Wojtkowice, Krzeptow, So$nica,
Piotrowice.

Nie, takie sytuacje nie maja miejsca.

Data podpisania Umowy i rozpoczecia $wiadczenia uslugi nie jest zalezna od
Zamawiajacego, wplyw na nig bedzie mial przebieg postgpowania. Zamawiajacy
planuje rozpoczecia wykonywania ushugi od pazdziernika b.r.

Zamawiajacy odmawia odpowiedzi na pytanie. Pytanie nie dotyczy wyjasnien tresci
SIWZ. Zamawiajacy udostepni informacje Wykonawcy, na jego zapytanie, zlozone w
odpowiednim trybie.

Zamawiajacy odmawia odpowiedzi na pytanie. Pytanie nie dotyczy wyjasnien tresci
SIWZ. Zamawiajacy udostepni informacje Wykonawcy, na jego zapytanie, zlozone w
odpowiednim trybie.

Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia ustawy z dnia 6
wrze$nia 2001 r. o transporcie drogowym przepiséw ustawy nie stosuje sig¢ do
transportu sanitarnego. Zamawiajacy dopuszcza realizacj¢ obowiazkéw umownych
zardwno przy uzyciu $rodkéw transportu drogowego jak 1 sanitarnego. Wymog
posiadania licencji stanowilby ograniczenie mozliwosci skladania ofert przez
wykonawcdow transportu sanitarnego.

Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z informacja wskazana w Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia (str. 13 Rozdziat XII Opis kryteriéw, ktéorymi Zamawiajacy
bedzie si¢ kierowal przy wyborze oferty wraz z podaniem wagi tych kryteriow i
sposobu oceny ofert, w cze$ci dotyczacej kryterium nr 2 norma emisji spalin),
Wykonawca na wezwanie Zamawiajacego jest zobowiazany do przediozenia karty
technicznej pojazdu zawierajacej informacje na temat spelnienia normy przez
wskazany w niniejszym postepowaniu pojazd.

Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z treScig Specyfikacji, Zamawiajacy wymaga aby
ushuga transportu byla realizowana co najmniej przy uzyciu dwoch pojazdow,
umozliwiajacych przywoz na godzing rozpoczecia poszezegolnej zmiany osob w ilosci
max. 14 osob dializowanych, przy czym przynajmniej jeden pojazd musi byc
przystosowany do przewozu min. 7 0séb (wraz z kierowca) na miejscach siedzacych



oraz jedno miejsce do przewozu osoby dializowanej na wozku inwalidzkim (str. 5
SIWZ, Rozdziat V Warunki udzialu w postepowaniu i wykaz oswiadczen lub
dokumentéw, potwierdzajacych spelnianie warunkéw udzialu w postgpowaniu oraz
braku podstaw wykluczenia, czg§¢ B pkt. 3) tabeli). Wykonawca moze wykonywac
ustuge przy uzyciu wigkszej liczby pojazdéw. Powinno to jednak wynika¢ z oferty. W
tre$ci oferty Wykonawca powinien oznaczy¢ dwa pojazdy jako pojazdy wymagane
przez Zamawiajgcego, a inne jako dodatkowe. Zamawiajacy wymaga aby wigkszo$¢
przejazdow byla realizowana przy uzyciu pojazdéw oznaczonych w ofercie jako
wymagane.

11. Punktacja zwigzana z kryterium emisja spalin bgdzie przyznawana jedynie w oparciu o
norme emisji spalin dwoch sposrdd zadeklarowanych przez Wykonawce
samochodoéw. Przy czym przy ocenie, w przypadku kiedy Wykonawca w ofercie
zadeklaruje uzycie wiecej niz 2 samochodow, brane beda pod uwage pojazdy
oznaczone przez Wykonawce jako wymagane. W sytuacji opisanej w pytaniu ilo$¢
punktéw przyznanych przez Zamawiajacego zalezeé bedzie od tego ktore pojazdy
oznaczy Wykonawca jako wymagane. W przypadku kiedy jako wymagane oznaczone
zostang 2 pojazdy z normg EURO 6 Zamawiajacy przyzna Wykonawcy 10 punktow,
w przypadku kiedy Wykonawca oznaczy jako wymagane jeden pojazd z normg EURO
6 oraz jeden pojazd z normg EURO od 1 do 4 Zamawiajacy przyzna Wykonawcy 0
punktéw. Przy czym Zamawiajacy wymaga aby wigkszos¢ przejazdow byla
realizowana przy uzyciu pojazdow oznaczonych w ofercie jako wymagane.

W wyjasnieniach specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia zamawiajacy przywolal
miejsca 1 tresci, ktore rodzily watpliwosci wykonawcdw. Zamawiajacy w wyjasnieniach nie
dokonat zadnych zmian tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

Zamawiajacy przekazuje treS¢ zapytan wraz z wyjasnieniami wykonawcom, ktérym
zamawiajacy przekazatl specyfikacje istotnych warunkoéw zamowienia. Ponadto zamawiajacy
zamie$ci wyjasnienia na stronie internetowej, na ktorej jest zamieszczona specyfikacja
istotnych warunkéw zaméwienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 p.z.p.

Zamawiajacy dolaczy wyjasnienia do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i begda
one stanowi¢ integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Zgodnie z art. 180 p.z.p. maja Panstwo prawo wnies¢ odwolanie.

Odwotanie wnosi si¢ do Prezesa Krajowej Izby Odwotawczej w formie pisemej lub w postaci
elektronicznej, podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomoca
waznego kwalifikowanego certyfikatu lub rownowaznego $rodka spelniajacego wymagania
dla tego rodzaju podpisu zgodnie z art. 180 ust. 41 5 p.z.p.

Odwotujacy jest obowigzany przesta¢ kopig odwotania zamawiajacemu zgodnie z art. 180 ust.
Spzp.

Termin wniesienia odwolania do Prezesa Krajowej Izby Odwolawczej oraz przeslania kopii
odwotania do zamawiajacego uptywa 27.08.2020 r., czyli po 10 dniach, zgodnie z art. 182 ust.

1 pkt 1 p.z.p. lu[{&k\
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